

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
The Provincial Library
Cor. Pritchard Ave. and McGre
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

Ч. 59 (1422). ВИТОРОК, 20 ТРАВНЯ 1930. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, MAY 20, 1930. No. 59 (1422). VOL. XII.

Тяжкі присуди для товаришів арештованих в Содборі

Робітники влаштували великий протестаційний мітинг проти поліційного терору. — Поліція не була в силі розбити робітничого зібрання.

(Спеціальні телеграми до "У.Р.В.")
СОДБОРІ, Онт., 15 травня. — Старіями Комуністичної Партії сьогодні ввечері влаштували під голим небом на розі вулиць міста успішний масовий мітинг протесту проти посиленого поліційного терору й арештувань на Першого Травня. Дві тисячі зібраних робітників з ентузіазмом вітали промовців від Комуністичної Партії і Комсомолу. Приготована поліція не була в силі розбити зібрання, на якому одностайно прийнято резолюцію протесту. З великим підйомом і окликами за оборону Радянського Союзу робітничий маса розійшлася домі.

СОДБОРІ, Онт., 16 травня. — Судова розправа проти 17 арештованих Першого Травня відбулася сьогодні. Суд тривав цілий день. Обвинувачення проти дев'ятих уневаженно. Всього засуджено. Гила зарічено на 25 доларів кари на два або три місяці в'язниці. Білнський, Барабан, Ткач,

ГОЛОДНІ БЕЗРОБІТНІ В ДІ ПЕС, МАН., ЖАДАЮТЬ ПРАЦІ АБО ХЛІБА

ДІ ПЕС, Ман., 16 травня. — В суботу в полудне, перший раз за 15 років, буде заведено в цій місті "бред-лайн", щоб "заопікуватися" безробітними. На скоро скликаним мітингу міської ради сьогодні ввечері піднірняють цей крок, щоб "зарядити" ситуацію, яка досягла кризи сьогодні по полудні, коли поверх 600 голодних безробітних помагалися до тавного й домагалися праці або хліба. Демонстрація безробітних відбулася без ніяких "безпорядків".

"Допомога" для безробітних, яку вирішила дати міська рада, є дуже мізерна, просто пошукуюча гідність людини. Це не допомога, а кини над безробітними. Почавши в год. 1.30 в суботу по полудні, кожний безробітний буде доставляти боконеч хліба на день, поки не "попіншається обставинами".

ЗАСУДИЛИ ЧОТИРОХ САБОТАЖНИКІВ В СРСР

МОСКВА, 9 травня. — Скінчився процес чотирох саботажників, що працювали в англо-американській концесії в Ленських копальнях золота. Саботажники провадили свою шкідливу роботу за вказівками контр-революціонерів за кор-

Робітники Вінніпегу протестують проти виключення алдермена Колісника

2,500-ЗІБРАНИХ НА ПРОТЕСТАЦІЙНІМ МІТИНГУ ПЯТНЮТЬ РАДНИХ НЕЗАЛЕЖНОЇ ПАРТІЇ ПРАЦІ ЗА ЇХ ОБЕДНАННЯ З БУРЖУАЗІЄЮ ПРОТИ КОМУНІСТИЧНОГО ПРЕДСТАВНИКА

На поклик Комуністичної Партії, робітники Вінніпегу гідно запротестували проти насильного виключення комуністичного алдермена тов. В. Н. Колісника з двох засідань вінніпегської міської ради та різко напінтували алдерменів незалежної партії праці за їх об'єднання з фашистським мейором Вебом і буржуазними радними проти комуністичного представника.

На протестаційнім мітингу проти виключення тов. Колісника, що відбувся минулої неділі ввечері на Маркет Сквер, було очолено 2,500 робітників, які вповні підтримали становище комуністичного алдермена в його боротьбі з цілою міською радою, що складається з явних ворогів робітничої класи типу Веба й робітничих зрадників з незалежної партії праці.

РЕЗОЛЮЦІЯ, ПРИНЯТА РОБІТНИКАМИ НА МАРКЕТ СКВЕР

"З огляду на те, що алдермен Колісник був два рази виключений з міської ради за відмову відтягнути заяву, яку він зробив на публічному мітингу відносно алд. Симпкіна;
І з огляду на те, що на нашу думку, Заява алд. Колісника є доказана правильною протоколами засідання комітету допомоги безробітним з 4 лютого 1930 року;
І з огляду на те, що міська рада не має права виключувати

Комуністична Партія закликає робітників до масового протесту

Алдермен В. Н. Колісник, представник робітничої класи з третьої варди, зівстав позбавлений свого місця в міській раді за відмову відтягнути заяву, зроблену на публічному мітингу безробітних, що алдермен Симпкін, голова комітету допомоги безробітним, у великій мірі причинився до заведення ганебної і понижуючої "пробної праці" на міській вуд-ярд, як доказ бажання працювати, коли видається нужденну допомогу.
На засіданні комітету допомоги безробітним, що відбулося 4 лютого, МекНамара зробив внесок, щоб відкрити працю на вуд-ярд, і назначено комітет, зложений з алдерменів Симпкіна і Мейбенка та Мек-Колісника, що Симпкін "у великій мірі причинився" до за-

К.Р.О.Л. закликає до оборони арештованих товаришів

Тисячі доларів потрібно на оборону арештованих. — Обов'язком кожного робітника взяти активну участь в кампанії за збіркою фондів.

Першотравневій демонстрації, що відбулася по цілій Канаді, показали дальший крок зростаючої бойовості канадійських робітників. Яких 75,000 робітників взяли участь у масових демонстраціях і походах по цілій країні. Поліційна влада, що є агентом буржуазії, заалармована зростом бойовості працюючих мас, також зробила великий крок вперед у своїй кампанії терору. В багатьох містах демонстрації були насильно розбиті й арештовано багато робітників.

У Торонто поліція арештувала 26 провідних бойових робітників і в такий спосіб старалася не допустити робітників до демонстрації. Молода дівчина, на ім'я Джін Морейштайн, зараз на другий день була засуджена на три місяці в'язниці суддюю Петтерсоном, який показав свою класову нечужність до революційного руху. Тов. Спрегера, другого рорнтонського робітника, задержано для депортації. В Монреалі арештовано п'ятеро товаришів, включаючи французького організатора КПК, тов. Джорджа Дубоя. У Форт Вільям арештовано п'ятеро товаришів під замітом незаконного зібрання. У Келгарі арештовано сімох робітників, включаючи дві дівчини.

ЗНУЩАННЯ ПОЛІЦІЇ НАД АРЕШТОВАНИМИ

БІЛГОРОД, Югославія, 14-го травня. — Підчас суду над хорватськими провідниками щораз більше виявляється брутальне поведіння загребської поліції з арештованими хорватами. Одні з головних обвинувачених, професор Яків Желасич, розказав на розправі, як поліція била арештованих і знущала над ними, проти чого вони оголосили протестаційний голодовий страйк.

ЗАСУДЖЕНО РЕДАКТОРА "РОТЕ ФАНЕ"

БЕРЛІН, 13 травня. — Карл Зотман, редактор комуністичної газети "Роте Фане", зівстав засуджений в суботу на 15 місяців ув'язнення в твердині. Розправа відбувалася перед найвищим судом у Ляйпцигу. Зотмана обвинувачувано в "зраді" за те, що він опублікував певні документи.

БІЛІ ЗНИЩИЛИ НЕГЕРСЬКУ ДІЛЬНИЦЮ МІСТА

ШЕРМЕН, Техас, 12 травня. — Помимо того, що юрба спалила судовий будинок і негра Гюза, в місті нема спокою. Білі напали на негерську ділянку міста та знищили її. Ходять також слухи, що вони хочуть напасти на другу в'язницю, щоб звільнити з неї арештованих.
Губернатор стейту проголосив у місті воєнний стан і віддав команду над містом в руки полковника Мейджі.
Погром на негрів був уже давніше підготований, бо до міста привезено було більшу кількість алькоголю для під'юдження юрби.

ПІДПИСАЛИ УГОДУ З 25 ПІДПРИЄМЦЯМИ

ВІНДЗОР, Онт., 15 травня. — Около 100 пломберів, що вийшли на страйк 1 травня в наслідок спору через платню, повернули до праці після підписання угоди з 25 підприємцями. Роботодавці погодилися платити \$1.35 на годину.

(Докінчення на 4-ій сторінці.)